AC 3HEPTUA

‘v' Tupucrop 6biCTpOAENCTBYIOLWLUIA
umnynbcHblii TBN253-1000-22

CpeaHuit npamoi Tok lrav 1000 A
MoBTOpAtOLLEECH UMMYNBCHOE HAMNPAXKEHME B U

3aKPbITOM COCTOSHUN DM 1800 - 2200 B
MoBTOpsAtoWweecs UMNYbCHOe 06paTHOE HanpsaXeHne Urrm

Bpemsa BbikAtoueHNA ty 20.0, 25.0, 32.0, 40.0 mKc
Ubkm, Urrm, B 1800 2000 2200
Knacc no HanpsxeHuo 18 20 22

T, °C -60+125

NPEAE/IbHO AOMNMYCTUMBbIE 3HAYEHUA NAPAMETPOB

O603HayeHMe N HAaMMEHOBaHWE napameTpa

Ea.
U3M.

3HauyeHue

Ycnosua nsmepeHus

MapameTpbl B NPOBOAALLEM COCTOAHUU

Irav Cpe,ﬂ,HMﬁ TOK B OTKPbITOM COCTOAHUN

1000
1255

T=75 °C; Q[ABYXCTOPOHHEE OXNAXKAEHUE;
T.=55 °C; aByxctopoHHee oxnaxgeHue; 180
3N. rpaa. cuHyc; 50 Ny,

[elcTByoLWwmiA TOK B OTKPbITOM

ITRMS
COCTOAHUM

1570

T.=75 °C; BYXCTOPOHHee oxnaxaeHue; 180
3N. rpaa. cuHyc; 50 Ny,

lrsm YAapHbIi TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM

KA

18.0
21.0

180 an. rpag,. cuHyc; t,=10
MC; €4MHUYHbBIA UMNYbC;
Tj=Tj max UD=UR=O B, MMI'IyI'IbC
T=25°C ynpasnenus: le=lkem; Us=20
B, ter=50 MKC, dIG/dt=1 A/
MKC

19.0
22.0

180 an. rpag. cuHyc; t,=8.3
MC; € AMHWUYHBIN MMNYAbC;
Ti=T max Up=Ug=0 B; Umnynbc
T=25°C ynpasnenus: lg=lggm; Us=20
B; tep=50 MKC, dIG/dt=1 A/
MKC

It 3aumTHbIN daKTop

Ac10

1600
2200

180 an. rpag. cuHyc; t,=10
MC; e AMHWUYHBIN MUMNYAbC;
Ti=T; max Up=Ur=0 B; Mmnynbc
T=25°C ynpasnenua: lg=leem; Us=20
B; tep=50 mKc; dig/dt=1 A/
MKC

1400
2000

180 an. rpag,. cuHyc; t,=8.3
MC; € AVMHWUYHBIN MMNYAbC;
Ti=T) max Up=Ur=0 B; Umnynbc
T=25°C ynpasnenusa: lg=legm; Us=20
B, tep=50 MKC, dIG/dt=1 A/
MKC

asenergi
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BnoKupylowme napameTpbl

MosTopstoLLeecs UMMYNbCHOE
o6paTEoe :-anmkeHmi " Ty min Ty <Tj o
Ubam, Uram B 1800,2200 180 an. rpag. cuHyc; 50 ly;
noBToOpAloLLEECA UMMYNbCHOE
HanpAMeHWe B 3aKPbITOM COCTOSHUMU YMpaBaeHNE PasoMKHYTO
HenosTopsAtoweeca nmnyabcHoe
obpaTHOe HanpaKeHue n Timn< Ty <Tjmax;
Ubsm, Ursm B 1900,2300 180 3n. rpaj. CMHYC; eAMHUYHbBIN
HenosToOpAOLWEeecA UMMNY/IbCHOE
MMMYNbC; YNpaBAeHNe PasOMKHYTO
HanpAMeHne B 3aKPbITOM COCTOAHUMU
U U MocToAHHOE 0bpaTHOE 1 NOCTOAHHOE B 0.6'Uprm T=Tjmax;
D, R
’ npAMoe HanpaxeHue 0.6'Ugrm ynpas/ieHne Pa3soMKHYTO
MapameTpbl ynpasneHus
MaKcMManbHbIM NPSMON TOK
lram A 8
ynpasaeHus
Tj=Tj max
MakcumanbHoe obpaTtHoe
Urem B 5
HanpAM)eHune ynpasneHus
P MakcumanbHana pacceMBaemas BT 3 Ti=Tjmax 418 NOCTOAHHOrO TOKa
e MOLLHOCTb NO YNPaBAeHWUIO ynpaBieHus
MapameTtpbl nepekntovyeHUs
Ti=Tjmax; Up=0.67"Upgrm;
KpuTuyeckas cCKopocTb HapacTaHua b2 o
(dir/dt)erie TOKa B OTKPbITOM COCTOAHUMN A/mKc 2000 TV AV,
(f=1 Hz) Umnynbc ynpasnenusa: =2 A; Ug=20 B;
ter=50 MKc; dig/dt=2 A/mKc
TennoBble napameTpbl
Tstg Temnepatypa xpaHeHuA °C -60,50
T Temnepatypa p-n nepexosa °C -60,125
MexaHun4yeckue napameTpbl
F MoHTaxHoe ycuname KH 24.0,28.0
a YckopeHue m/c? 50 B 3axkaTtom cocToAHuMU
XAPAKTEPUCTUKHN
En.
O603HavyeHne N HAaMMeHOBaHME XapaKTEPUCTUKU am 3HaueHue Ycnosus nsmepeHus
XapaKTepuCcTUKK B NpOBOAALLEM COCTOAHUN
MmMmnynbcHoe HanpsaXeHue B
U Y P B 2.35 T=25 °C; Iny=3140 A
OTKPbITOM COCTOAHUMW, MaKC
() MNoporosoe HanpaXeHne, Makc B 1.20 T=T
i= 1jmax;
WHAMMYECKOE COMNPOTUBNEHUNE B
rr A P MmOm 0.47 0.5p lrav <11 <1.5p lrav
OTKPbITOM COCTOAHUW, MAKC
T=25 °C;
In TOK yaeprKaHuA, makc MA 500 ! !
Up=12 B; ynpaBneHne pa3zoMKHyTO
BnoKupyoLwme XxapakTepUCcTUKU
MoBTOPAOWMIACA UMMNYIbCHBIN
06paTHbIN TOK 1 NOBTOpPSAOLWMIACA T=T)max;
Iorm, Irem - MA 150
MMMNYJIbCHbIN TOK B 3aKPbITOM Up=Uprwm; Ur=Ugrm
COCTOAHWUM, MaKC
Kputnyeckasn ckopocTb HapacTaHuA
P P P Y 200,320, | T=Timag
(dup/dt)crit HanNpAXKeHMA B 3aKPbITOM COCTOAHUN ™, B/MKc 500, 1000 Uy=0.67-Una: YTIPABAEHME PA3OMKHYTO
MWH

asenergi
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XapaKTepuCcTMKM ynpaeaeHus

0 4.00 Tj= Tj min
Uer anpReHMe ypasREHMA, MaKC I
' 200 | TETime | D0T12Bib=3A;
MoCTOAHHbBIN TOK
500 Tj= Tj min
o “ ynpaBieHun
e OTnupatoLwmit NOCTOAHHBIN TOK VA 300 T=25°C
ynpaBieHUs, MaKc
200 Tj= Tj max
Ueo HeoTnupatowee nocTosHHOE B 0.25 T=T e
HanpaeHue ynpaBneHus, M1H
m = = UD=0.67'UDRM;
lep €OTNVIPAIOLYNM NOCTORHHDIN TOK MA 10.00 MoCTOsAHHbIMA TOK ynpasaeHus
ynpaBAeHUs, MUH
[AvHamunuyeckre XapaKTepucTuKm
ted Bpema 3a4eprKKu BKAKOYEHMA, MaKC MKC 0.90 T;=25 °C; Up=1000 B; lrm=lray;
di/dt=200 A/mKc;
2 2.00, 2.50, P .
ter Bpemsa BKoUeHMA MKC 390. 4.00 Umnynbc ynpasnexus: ls=2 A; Ug=20 B;
e ter=50 mKc; dig/dt=2 A/mKc
20.0, 25.0 T=T, max, ITM= ITAV' dIR/
¢ ! dup/dt=50 B/MKc; ma ¢
t Bpems BbikoueHMA®, makc MKC 32.0,40.0 D/ ! dt=-10 A/mkc;
| P ’ 250,320, |yt e e | U=1008;
40.0, 50.0 o ’ Up=0.67Uprm
Q. 3apag obpaTHOro BOCCTaHOBNEHWA, MK 450
MaKC .
Bpema 06paTHOrO BOCCTAHOBAEHUA Ti=Tima = hravs dlis/
t, MaKe ! MKC 6.3 dt=-50 A/mKc ;
T 5 = 5 Ur=100B
™ OK 0bpaTHOro BOCCTaHOBNEHWA, A 175
MaKC
TennoBble XapaKTepUCTUKHU
BYXCTOPOHHee
Rene 0.0210 Asyxctop
oxNlaxaeHune
Rien Tennosoe conpoTMB/IEHUE pP-n °c/BT 0.0462 MocTosHHbIM OxnaxkgeHue co
nepexoa-Kopnyc, Makc TOK CTOPOHBI aHOAa
Ruex 0.0378 OxnaxpgeHue co
CTOPOHbI KaToZa
T - o
Rinck €nnioBoe conpotnsnenue kopnyc °C/BTt 0.004 MoCTOAHHbIN TOK
oxnaguTenb, MaKkc
MexaHuuyeck1e XxapaKTepucTUKu
w Macca, maKkc r 550
JnvHa nyTn TOKa yTeuyku no MM 29.47
Ds o
NoBEepPXHOCTH (arorim) (1.160)
D LJNnHa NyTY TOKa yTeYKM NO BO3AYX MM 17.50
: y T AVXY (aroiim) | (0.689)
MAPKUPOBKA APUMEYAHUE
TEN 253 1000 2 A2 P3 pa X2 Y KpUTHUecKaa CKOPOCTb HapacTaHUA HaNPAXKeHNA B
1 2 3 4 5 6 7 8 3aKPbITOM COCTOAHUMU
1. TupucTop BbICTPOAENCTBYIOLWMIA MMMYIbCHbIN O603Hauenve rpynnbl P2 K2 E2 A2
2. KOHCprKTMBHOE VCnonHeHne (dvo/dt)erit, B/mKe 200 320 500 1000
3. CpeaHni1 TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM, A % Bpems BIOTIOYEHUA
4. Knacc no HanpsasKeHuto
5. KpuTnueckan cKopoCTb HapacTaHWA HanNPAXEeHUs B O6osuauenve rpynns! P4 M4 ké H4
3aKPbITOM COCTOAHUM o ke 200 250 320 400

N o

. Tpynna no spemeHu BbikatoueHna (dup/dt=50 B/mKc)
. Tpynna no BpemMeHM BK/IIOHEHMA

* Bpems BbikAtoueHUs (dup/dt=50 B/MKc)

8. Knumatuueckoe ncnonHenwve no FOCT 15150: YX/12, T2 O6osuayenue rpynme! P3 M3 K3 H3
T ke 200 250 320 200
asenergi TBEN253-1000-22 3un319



NEMO
Штамп

NEMO
Штамп

NEMO
Штамп

NEMO
Штамп


FABAPUTHbIE PASMEPbI

Tun kopnyca: T.D2, PT53

8341 (3268)
max 975 (2,953) DIA.
=
S 951(2,008) DIA.
=2
= |
s
- e | +
= ! S
S ‘ o~
e | \if
) | S
—
( J
035 (0138) DA g
both sides <
)
#51(2,008) DIA,

475 (0187)

1545

28 (0,/7)/

91,3 (0.051) DIA

7 (027)

Bce pasmepbl B MUAAMMETPaX (Atoimax)

asenergi TBbWM253-1000-22 41319



6000

r 1 2
5000 | /[ /
4000 i 7/
< 30004 /
s L
h -
2000 i V
1000 | / I
0 [ " L " L "
1 1,5 2 2,5 3 3,5
Vim [V]
Puc.1 - lNpegenbHaa BONbT-aMNepHan XapaKTepuCcTmKa.
1-T=25°C
2-T=125°C
Urem, 40 T
B 4 | /
[ /
7
25 /
i /
20 { L
15 /
: 2
0 L
0 5 10 15
IFGM,A 20
MakcuMmanbHble NOTEPU MOLLHOCTHM LLenu ynpasieHus
Koag. OnvHa JHeprua
MNo3unyma BpeMeHu MMnynbca MMnyabca uenu
BK/1.-BbIK/. ynpas/., Mc ynpasn., Bt
1 1 DC 8
2 2 10 10
3 20 1 18
4 40 0.5 30
5 200 0.1 150

Puc.2 — BoabT-amnepHasn xapakTepucTMKa Lenu ynpasieHus

asenergi TBEN253-1000-22
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11
1,05

0,95
0,9
0,85
0,8
0,75
0,7
0,65
06—+ 11 v f e b b
1 1,5 2 2,5 3

ta/tq

N

o
o
[0

lrm/rav

Puc. 3 — 3aBMCMMOCTb BPEMEHM BbIKNIOUYEHUSA tq OT aMNINTYbl TOKa B OTKPbITOM COCTOAHWUM lry
Ycnosua: T=Tmax; diz/dt=10 A/mKc; Ur=100 B; dup/dt=50 B/MKc; Up=0.67"Upgm
TUAWYHOE U3MEHEHME t, OTHOCUTEILHO HOPMUPOBAHHOTO tq (g — CM. MHPOPMALIMOHHDIN nCT, dup/dt=50 B/MKc)

1,5

1,4

1;3 /
. 1.2 /
11

|

ta/tq

0,9

0’8 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 50 100 150 200
(di/dt)s [A/ps]

Puc. 4 — 3aBucmmocTtb BpemeHM BbIKNoYeHNA t; OT CKOPOCTH cnaja aHOAHOro TOKa le/dt
Ychosua: TJ':TJ‘ max; ITM=|TAv; UR=100 B, dUD/dt=50 B/MKC; UD=0.67'UDRM
TunnuyHoe n3meHeHue t, OTHOCUTE/IbHO HOPMWNPOBAHHOTO tq’k (tq = CM. VIHd)OpMaLI,MOHHbIﬁ INCT, dUD/dt=50 B/MKC)

1,25

1,2

1,15 \

1,1

N
1,05 N

ta/tq

0,95

0,9

0,85

0,8

1 10 100 1000
Ur [V]
Puc. 5 — 3aBNCMMOCTb BPEMEHU BbIKNIOYeHUA t, OT 06paTHOro HanpsxeHua Ug

Ycnosus: Tj=Tj max; ITM=|TAV; le/dt=10 A/MKC; dUD/dt=50 B/MKC; UD=O.67'UDRM
TUNUYHOE U3MEHEHUeE t, OTHOCUTENILHO HOPMUPOBAHHOTO tg  (t; — CM. MHPOPMALMOHHBIN AKcT, dup/dt=50 B/mKc)

asenergi TBEN253-1000-22
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1,8
1,7

L5

13 /1
12 e

1,1

tq/tq

0,9
0,8

10 100 1000

dUp/dt
Puc. 6 — 3aBNCMMOCTb BpEMEHM BbIKNIOYEHMS £, OT CKOPOCTM HapacTaHus Hanpsxerust dup/dt
Ycnosus: Tj=Tj max; Itm=Itav} dir/dt=10 A/MKC; Ur=100 B; Up=0.67"Uprm
TUNMYHOE M3MEHEHME t; OTHOCUTENBHO HOPMUMPOBAHHOIO t; * (t;* — CM. MHOPMALMOHHBIN NKUCT, dup/dt=50 B/MKC)

3 -
C 3
2,5 ,/
C / / / 2
2 - ///// 1
Q154 ///
o r /
1+ //
05 T
0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 50 100 150 200 250 300 350 400

(dit/dt)r [A/ps]
Puc. 7 — 3aBUcMMOCTb 3apsiia 06paTHOro BOCCTaHOBNEHUS Qr, OT CKOPOCTM Cnada aHoAHOro Toka dir/dt
1—ILm = 0.5Ty,
2 - ITM = ITAV,
3—Im=1.5Twny
Ycnosust: Ti=Tjmax; Ur=100 B
TunnMuHoe M3MeHeHne Q. OTHOCUTENIbHO HOPMUPOBAHHOMO Q. (Qn — CM. MH(OPMALIMOHHBIN NIACT)

asenergi TbMN253-1000-22 7v319



1,4

1,2 \

/]

0,8

\\
\

\
Q%

0,6 S

trft o

= NW

0,4

0,2

0 T T Y T T T N T T T T T T T T ST T BT T T Y T S

0 50 100 150 200 250 300 350 400
(dit/dt)s [A/ps]

Puc. 8 — 3aBUCMMOCTb BpemMeHM 06paTHOro BOCCTAHOB/IEHMA t, OT CKOPOCTM cnaja aHOA4HOro ToKa dir/dt

1 -l =0.5ay,
2=l = |y,
3- ltm = 1.5ty

Yenosua: Ti=Timag Ur=100 B
TUAWYHOE U3MEHEHME t,; OTHOCUTE/IbHO HOPMUPOBAHHOTO tr (tr — CM. MHPOPMALMOHHDINA NCT)

4,5

4

s =
////
)y

e
—
=

*EZ’S: Z

T 24 /
1,55 //
1{—f

0,5 &
0-||||||||||||||||||||||||||||||||
0 50 100 150 200 250 300 350 400

(dit/dt)s [A/us]
Puc. 9 — MaKkcrmanbHas 3aBMCMMOCTb TOKa 06paTHOro BOCCTaHOBAEHMSA | OT CKOPOCTU Cnaja
aHoaHoro Toka dig/dt

1-Im = 0.5y,
2 =l = |y,
3 - lTM = 1-5'ITAV

Ycnosua: Ti=Tjmag Ur=100 B
TUNMUHOE U3MeHeHME | OTHOCUTENbHO HOPMUPOBAHHOTO I (lv — CM. MHPOPMaLMOHHBIN MCT)

asenergi TbMN253-1000-22
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100000 | S |
100% Duty Cycle
N\,
\\
10000 a
N
3
—_ -
.i 2 \\\\
- — 1 \\\
L T~ N\ ‘\ \
\ \\\\
1000 NN
Ny
N\
N AN
NN\
NN
\Q
100
10 100 1000 10000
tp [ps]
Puc. 10 — 3aBMCMMOCTb YacTOTbl CUHYCOMAA/bHbBIX MMMY/IbCOB TOKA OT AUTENIbHOCTM MMMNY/IbCOB TOKA
1-Iw=5000A
2 -l =4000 A
3—-1lmwm=3000A
4 — | =2000A
5 - |TM = 1000 A
Ycnosua: UrE3 B; Tc=55 °C
7
100000 S I B
&100% Duty Cycle
N\
N
3
N\
10000 N
N
AN
a AN
L —
i 3 \\\\\
= — AN
—_— \\\\\\
1000 +—— ~ NN
. NN
NS
N\ \ N
NONIN S
\\ \\
N\
N
100
10 100 1000 10000
tp [ps]
Puc. 11 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl CUHYCOMAANbHbIX MMMYbCOB TOKa OT AJIMTENIbHOCTU MMMNYbCOB TOKA
1 - |TM = 5000 A
2 -l =4000A
3—Ilmw=3000A
4 - ITM = 2000 A
5-1mw=1000 A
6 - |TM = 500 A
7-lm=250A

Ycnosua: UgE3 B; Tc=75 °C

asenergi
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100000

10000
i~
=
1000
100

Ycnosus: Ug=0.67"Ugpm; Tc=55 °C

————
i§§5:100°o Duty Cycle
N\,
1 AN\
/ N\
7 N
N\
— N
il /
A Pl
s N
A AT ™
a / // L N
/ 3/ rd B \ \ \\
4%//” \\ \\‘\
N
N N\
7 NL NS
P AN NN
Cad ‘\\ \ N
\Q
10 100 1000
tp [us]
Puc. 12 — 3aBMCUMMOCTb YaCTOTbl CUHYCOMAANbHbLIX MMMY/IbCOB TOKA OT A/UTE/IbHOCTU MMMY1bCOB TOKa
1-1m=5000A
2 —ltm = 4000 A
3 - |TM = 3000 A
4—1m=2000A
5- |TM = 1000 A
6 —ltm =500 A
7 - |TM = 250 A
100000 ————
100% Duty Cycle
N\
N
10000 ,// N
I'
I A .
- d P N
/ N
AN
/
1000 4 5 N
/ 37> e “\\\
7 NN NS
L—" } ‘\\ N \
P NN
N N \
N A Y
N
N
100
10 100 1000
tp [ps]
Puc. 13 — 33aBMCUMOCTb YaCTOTbl CUHYCOUAAbHbBIX UMMY/IbCOB TOKA OT AANTE/IbHOCTU MMMYbCOB TOKa
1-1lm=5000A
2 - |TM = 4000 A
3 -1l =3000 A
4—1m=2000A
5—1Iw=1000 A
6 —ltm =500 A
7 - ITM = 250 A

Ycnosus: UR=0.67'URRM; Tc=75 °C

asenergi
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100000

1b0% Dhty Cycle
N
N\
sx
N
N
10000 N
N
N
\
¥ N\
- \\\
\ \\\
1000 § N
NN S “\\\
N NS
\\ \\ \‘4
\\ \\3
NN\
\\2
100 1
10 100 1000 10000
tp [ps]
Puc. 14 — 3aBMCUMMOCTb YaCTOTbl MPAMOYTOIbHbIX MMMYbCOB TOKA OT AAUTENIbHOCTM MMMYNbCOB
1-1w=5000A
2 -l =4000 A
3—-Ilw=3000A
4 - ITM = 2000 A
5-1lw=1000 A
Ycnosua: UrE3 B; Tc=55 °C; dir/dt=diz/dt=100 A/mKc
100000 T T T T T TTT
100% Duty Cycle
' 6
\\\\\
N
5
N
N N
10000 ™~ b
NG \\
N \
N
—_ N
¥ N ™~ N\
- \:\\ ~ N
\\\\\ ~\ \ \\
N N
1000 SN O h
\\ \ \\
N N Y
D N
N Na
N \\ \ o
N \\\3
\\\2
100 1
10 100 1000 10000
tp [us]
Puc. 15 — 3aBMCUMMOCTb YaCTOTbl MPAMOYTOIbHbIX UMMY/bCOB TOKA OT AAUTEIbHOCTM MMMY/1bCOB
1-1w=5000A
2 - ITM = 4000 A
3-Ilmw=3000A
4 — Iy =2000 A
5-1lw=1000 A
6— Il =500A

Ycnosua: UgE3 B; Tc=55 °C; dir/dt=diz/dt=500 A/mKc
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100000

10000

100% Duty Cycle
AN
AN
"N\
5 N
N
\\ \\
10000
N \\
N NN\
N
— \\
¥ NN N
by \\ N
AN
1000 N\
\\ N \\
N\ AY
ALY \
NG
N \\4
NN\
\{\\ \3
100 2
10 100 1000
tp [us]
Puc. 16 — 3aBMCMMOCTb YacTOTbl NPAMOYTO/bHbIX MMMY/bCOB TOKA OT AAUTENIbHOCTM MMNY/1bCOB
1-Iw=5000A
2 - ITM = 4000 A
3—-1lmw=3000A
4 — | =2000A
5—-1mwm=1000 A
6—Ilmwm=500A
Ycnosua: UgE3 B; Tc=75 °C; dir/dt=diz/dt=100 A/mKc
100000 T T T T
0,
:7&1004 Duty Cycle
—
N
L 6 \
T—
5 \\.\\\
10000
. Ny
N
g AN
Ty
—_ ™
E \\ \\\\
b N \\\ \\\
\ ~ \\
N
\\\\\\ \ \§\
1000 N ™~
AN S N
N N
N N
\‘ \\\ ‘\
RS I U N (N o 7\f777\7 [
§ \\ \\4
NRN
NN\
1N \\
100 - 2
10 100 1000
tp [us]
Puc. 17 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl MPAMOYFO/IbHbIX MMMY/IbCOB TOKA OT A/IUTE/IbHOCTU MMMY/1bCOB
1 - |TM = 5000 A
2 -l =4000A
3—Ilmw=3000A
4 — ITM = 2000 A
5-1mw=1000 A
6 - |TM = 500 A
7-lm=250A

Ycnosua: UrE3 B; Tc=85 °C; dir/dt=diz/dt=500 A/mKc
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100000

100% Duty Cycle
N
N
N
7 R\
10000 - =TT N \
N = X
—_ 5
o B TSN
preng N N
NN
N \\ .
Na
1000 N
NINEN \ \\
NONC N Y
AN ANEERN
‘\ \ N, M
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100 1
10 100 1000 10000
tp [us]
Puc. 18 — 3aBMCMMOCTb YacTOTbl NPAMOYTO/IbHbIX MMMY/bCOB TOKA OT AJNTENbHOCTM MMNY/1bCOB
1-Iw=5000A
2 - ITM = 4000 A
3-1m=3000A
4— |TM = 2000 A
5-1m=1000 A
6 - |TM = 500 A
7 - ITM = 250 A
Ycnosua: Ug=0.67 Urpm; Tc=55 °C; dir/dt=diz/dt=100 A/mKc
100000 T T T T T TTT
100% Duty Cycle
N\
N
N
10000 1, _ N
- " Ny
— N
\
— 6 _— —
I - N\
= 5 | N
N
N \\\
1000 — ———
. N
~ AN
— T — N
e — SN
\\ ‘\; N
NN T
NI 3
N 5
100 \1
10 100 1000 10000
tp [ps]
Puc. 19 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl MPAMOYTO/IbHbIX MMMY/IbCOB TOKa OT A/INTENbHOCTM MMMNY/bCOB
1 - ITM = 5000 A
2—-1m=4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 -1 =2000A
5—-1m=1000 A
6—Ilmwm=500A
7-lm=250A

Ycnosusa: Ug=0.67 Urpm; Tc=55 °C; dir/dt=diz/dt=500 A/mKcC
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Puc. 20 — 3aBMCUMMOCTb YaCTOTbl MPAMOYFO/IbHbIX MMMY/IbCOB TOKA OT A/IMTE/IbHOCTU MMMY/1bCOB
1 - ITM = 5000 A
2 -l =4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 -l =2000A
5- |TM = 1000 A
6—Ilmwm=500A
7-lm=250A
Yenosusa: Ug=0.67Urrm; Tc=75 °C; dir/dt=diz/dt=100 A/mKc
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Puc. 21 — 3aBUCMMOCTb YacTOTbl NPAMOYTO/IbHbIX MMMY/IbCOB TOKA OT AUTENIbHOCTM MMMNY/bCOB
1-1Imw =5000A
2 -l =4000 A
3—-1lmw=3000A
4 — | =2000A
5 - |TM = 1000 A
6—Ilmwm=500A
7 - |TM = 250 A
Ycnosua: Ug=0.67 Urrm; Tc=75 °C; di/dt=diz/dt=500 A/mKcC
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Puc. 22 — 3aBUCUMMOCTb IHEPTUM NOTEPb 33 OJMH CUHYCOMAANbHbIN MMMYAbC TOKA OT AJIUTE/IbHOCTM MMMYbCa
1 - ITM = 5000 A
2 -1l =4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 -1 =2000A
5- |TM = 1000 A
6—Im=500A
7—lm=250A
Ycnosua: Ug£3 B
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Puc. 23 — 3aBUCMMOCTb IHEPIUM NOTEPb 33 OZMH CUHYCOMAA/NbHbIN MMMYbC TOKA OT AJIUTE/IbHOCTM MMMY/bCa
1 - ITM = 5000 A
2 -1l =4000 A
3 - |TM = 3000 A
4—1m=2000A
5—1Im=1000 A
6 —Im=500A
7—lm=250A

Ycnosusa: Ug=0.67"Ugrrm
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Puc. 24 — 3aBUCMMOCTb 3HEPr1UM NOTEPb 33 OANH CUHYCOMAANbHbIA UMMY/IbC TOKA OT A/IUTENIbHOCTM UMMNYJ/ibCa
1-1m=5000A
2 —ltm = 4000 A
3 - |TM = 3000 A
4—1m=2000A
5- |TM = 1000 A
6 —ltm =500 A
7 - |TM = 250 A
Ycnosua: UgE3 B; dir/dt=diz/dt=100 A/MmKc
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Puc. 25 — 3aBMCMMOCTb SHEPTUM NOTEPDL 33 OANH CUHYCOMAA/bHBIA UMMYALC TOKA OT AMTENbHOCTU MMNY/bCA
1-1lm=5000A
2 - |TM = 4000 A
3 -1l =3000 A
4—1m=2000A
5—1Iw=1000 A
6 —ltm =500 A
7 - ITM = 250 A

Ycnosua: UgE3 B; dir/dt=diz/dt=500 A/MKc
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Puc. 26 — 3aBucnMmocTb 3Heprmun noTepb 3a 0O 4UH CVIHyCOMﬂ,afIbeIVI MMMNYNbC TOKa OT A/IUTENbHOCTU MMNyN1bCa

1 - |TM = 5000 A
2—-1m=4000 A
3-1m=3000A
4 — ITM = 2000 A
5-1m=1000 A
6 - |TM = 500 A

7-1lm=250A

Ycnosusa: Ug=0.67 Uggy; die/dt=diz/dt=100 A/mKc
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Puc. 27 — 3aBuUcMMOCTb 3Heprnn noTepb 3a OANH CVlHy(:OVI,D,aflebIl‘;l MMNYNbC TOKa OT ANNTENbHOCTU MMNYy1bCa
1-Iwm=5000A
2 - |TM = 4000 A
3-1m=3000A
4 -1y =2000 A
5—-1m=1000 A
6—-Ilm=500A
7 - ITM = 250 A

Ycnosusa: Ug=0.67 Uggy; die/dt=diz/dt=500 A/mKc
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Puc. 28 — 3aBUCMMOCTb YAAPHOTO TOKA lrsm OT ANUMTENBHOCTM MMNYAbCa t, ANA NONYCUHYCOMAANBHOTO MMMNY/bCa
1-T=125°C
2-T=25°C
Ycnosusa: Ug=0 B — MakcMManbHoe 3HayeHre 06paTHOro HanpasKeHus, KOTOpoe NPUKAaAbIBAEeTCA Cpasy nocse
YAapHOro TOKa

TUANYHOE U3MEHEHME s OTHOCUTEILHO HOPMUPOBAHHOTO sy (lrsm' — CM. MHGOPMALMOHHBIN AUCT, Ti=T; max)
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Puc. 29 — 3aBMCMMOCTb YAAPHOTO TOKa lrsm OT ANIUTENBHOCTU MMNY/bCa tp, 414 NONYCMHYCOMAANbHOIO MMMY/bCa
1-T=125°C
2-T=25°C
Ycnosua: Ug=0.8'Ugrm — MaKCMManbHOe 3HayeHne obpaTHOro Hanpa»KeHus, KoTopoe NpuKAaabiBaeTca cpasy nocne
yAapHOro Toka
TUNNYHOE U3MEHEHME g OTHOCMTEIbHO HOPMMUPOBAHHOTO sy (lrsw” — CM. MHGOPMALMOHHbIN ANUCT, T=T, max)
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Puc. 30 — YaapHbIi TOK lrsvy OT KOIMYECTBA NOAYCUHYCOUAANbHbBIX UMMYNbCOB TOKa A/UTENbHOCTbIO 10 mc
1-T=125°C
2-T=25°C
Ycnosus: Ug=0 B — MakcMmanbHoe 3HauyeHne obpaTHOro HanpaXeHUA, KOTOPOe NPUKAAAbIBAETCA Cpasy nocne
yAapPHOro TOKa
TURNNYHOE U3MEHEHME s OTHOCUTEIbHO HOPMUPOBAHHOTO sy (lrsm” — CM. MHGOPMALMOHHbIN ANUCT, Ti=T; max)
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Puc. 31 — YgapHbIn TOK lrsw OT KOAIMYECTBa NOJIYCUHYCOMAANbHbBIX MMMY/IbCOB TOKA ANUTeNIbHOCTbO 10 mc
1-T=125°C
2 -T=25°C
Ycnosus: Ug=0.8"Ursm — MaKCMManbHOE 3Ha4YeHWe 0b6paTHOro HanpsaXeHUA, KOTOpoe NPUKAaAbIBaeTcA cpasy nocne
YOApHOro ToKa
TunuyHoe nameHeHue lrsy OTHOCUTE/IBHO HOPMUPOBAHHOTO lrsm (lrsm — CM. NHPOPMALMOHHDBIN ANCT, Tj=Tjmax)
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